

里水多部门召开厂企安全员培训工作会议

逾300名厂企安全员学习安全防范知识

为进一步深入贯彻新发展理念,做好新形势下企业的平安创建和内部安全防范工作,营造一个安全稳定的发展环境,日前,和顺派出所联合和顺交警中队、里水安监局在和顺行政服务中心召开培训工作会议,对和桂工业园片区的安全员再次进行全面的培训,致力打造共建共治共享社会治理格局,学习安全防范、消防、安全生产、防盗抢、交通安全等防范知识。培训共有300多名厂企安全员参加。



会议现场。

灌输安全管理知识

培训开始前,和顺派出所治安中队指导员林杰勇首先对前期各企业安全员建设工作进行了介绍,并通报了近期发生在和顺辖区内的安全事故和治安警情。林杰勇表示,在日常的督导中发现大部分厂企已按规定建立了企业安全员,而且大部分安全员能够按照要求录入单位就职人员的资料情况,但是仍然有部分企业未能将安全员工作落到实处,员工的资料录入仍然存在

在录入不详细等问题。

随后,和顺交警中队代表警官郑毅箐就企业员工存在无证驾驶、酒后驾驶和疲劳驾驶等方面问题进行了交通安全培训。镇安监局还对各企业安全负责人进行了企业安全管理培训。

培训期间,主办单位还通过派发宣传单张和海报、设置展板、播放PPT等方式向企业

安全负责人灌输安全管理知识,加深他们对安全生产的理解,使他们深切体会到安全生产的重要性和必要性。

提升企业治安防范水平

培训结束后,安全员杨先生激动地说:“通过参加这次安全生产宣传教育培训活动,我学习到了很多安全生产知识,提升了自我,也对企

业安全生产工作有了更多认识,希望主办方多开展类似的活动。”

“将会推动企业建立安全员制度,加强企业内部安全管理,不断提高企业员工安全意识和防范能力,提升企业防范安全生产事故的水平。”参加培训的柏晨企业安全负责人陈生表示。

“只有全力推动辖区企业

建立安全员制度,落实企业安全主体责任,使安全员们增长知识、提高觉悟,才能不断加强平安企业建设,提升企业治安防范水平。”驻村警官黄显照表示,接下来,还将会继续加强企业安全员的培训工作。

撰文/摄影 陈志健
通讯员 李桃文

里水整治文教村 一超高超面积抢建宅基地

7月31日,里水镇查治办组织镇国土城建和水务局、城市管理局、网格办、文教村等相关单位出动70多人,对文教村内一处超高超面积抢建的宅基地开展快速整治行动,拆除其超高楼层的部分墙面,阻止业主继续抢建。

据悉,早前相关部门已多次约谈和督促该业主需先办理好报建手续,再按法规要求建设。但该业主不但不听劝告,反而变本加厉,漠视法规。经相关部门多次采取停水停电措施警告后,该业主依然超高超面积抢建,其违规抢建行为已严重影响附近的居民生活,被多次投诉。因此,里水镇查治办采取快速整治行动,将该违建超高部分两层楼墙面进行拆除,以此警醒抢建者们不要以身试法,否则得不偿失。

当日,执法人员组织工作人员到文教村该建筑内,逐层



工作人员正在拆除违规楼层墙面。

核实没有施工人员后,工作人员使用铁锤等工具将最高两层楼房的墙面拆除,阻止业主继续抢建,强力打击抢建的不法行为。

里水镇查治办方面表示,对于违建抢建行为,里水一直秉持保持零容忍的态度。接下来,里水将继续对违建抢建等

现象开展全面清查工作,对于农村宅基地超高超面积抢建的,将一律采取停水停电措施处理,并要求业主停工和自行整改,拒不整改的将采取强制整治措施。

撰文/摄影 梁锦丹
通讯员 朱嘉泳

百余名市民齐聚 为大气防治支招

8月1日晚,《里水开讲·讲开又讲》“大气防治关你事”户外宣传论坛在里水富寿园举行。里水城市管理局、里水交警中队、里水农林服务中心等部门与现场100多名市民共同讨论大气污染及防治办法。

当晚,各部门分别围绕工地与渣土运输、餐饮油烟与大排档、露天焚烧等方面的整治工作与市民进行探讨互动。论坛上,里水镇城管局中队长刘永坚介绍了里水镇在治理和监管工地扬尘方面的措施和办法,“要求工地施工方对出入工地的车辆清洗干净,场内的沙土要覆盖好,不要让沙土有扬尘情况,场内道路要进行硬化。”

对于渣土运输车辆的联合执法行动,里水交警中队交通安全宣传员何贤栋表示,作为路面执行部门,交警应对车辆驾驶员和车辆进行检查,其中检查的内容包括驾驶员是否具备相应的驾驶资格、车辆是否存在改装以及渣土运输车辆是否超载

等。此外,何贤栋还从交通安全的角度向市民介绍了渣土运输车合法上路的标准。

里水农林服务中心副主任易杰禧则就田间焚烧秸秆对大气造成的问题进行了说明,他表示,里水镇相关部门会通过开展培训、发放宣传单张以及现场巡查等措施减少此类型的污染。

对于市民关注的露天烧烤问题,里水城管局副局长李景臻介绍了城管部门的整治措施。市民杜小姐建议,相关部门应加大处罚力度,减少露天烧烤对大气的污染和扰民现象,同时希望部门人员加强巡逻,劝导商家不要从事露天烧烤活动等。

在互动环节上,不少市民踊跃参与,畅所欲言,他们表示,通过此次论坛,加深了大气污染对人体危害的认识,同时希望里水这个论坛节目能多关注民生问题,多向市民宣传普及一些新规定和便民利民措施。

撰文/招洁航